ССИЯ

## На первую гастроль в Америку



ПАВЛОВА **НАДЯ** оная балерина из Пер-ми, обладательница при-за «Гран при» II Между-народного конкурса народного конкурса артистов балета в составе труппы Большого театра СССР улетает сегодня в свою первую в жизни гастрольную по-ездку. Вместе с нашими прославленными мастерами Раисой Стручковой, Марисом Лиепа, Николаем Фадеечевым, Ниной Сорокиной, Юрием Вла-димировым, Еленой Ря-бинкиной она начнет свои выступления в Нью-Йорке на сцене «Метро-политен-опера». Партнером Нади в этой поезд-ке будет Вячеслав Горсоставивший с ней деев, замечательный дуэт на конкурсе, золотой приэтого зер конкурса, солист Большого театра CCCP.

Гастрольная труппа, в состав которой входит Надя, покажет в США четыре программы. В них войдут одноактные балеты «Шопениана» и «Вальпургиева ночь», фрагменты из спектакля «Раймонда» м дивертисмент, составленный из вариаций и паде-де из балетов «Щелкунчик», «Дон Кихот», а также отдельные концертные комера.

Американский импрессарио Юрок, организовавший гастроли этой труппы, одновременно пригласил в США и большую концертную группу учащихся Московского хореографического училища. Ведь многие из знаменитостей, пригламенитостей, пригламенитостей, пригламенитостей, пригламенитостей, в разное время закончили именно это училище. И хоть выступать они будут не всегда вместе, у них разные программы, но Юрок пожелал, чтобы американские зрители увидели и настоящих, больших мастеров балета, и совсемеще юных и молодых людей, из которых эти мастера вырастают. Но в одном ученическом спектакле «Пахита» примут участие и солисты Большого театра.

В беседе с нами диреографического училища Софья Николаевна Головкина рассказала, что их ученики гастро-лируют не впервые. Они уже побывали во Фран-Великобритании, Италии, Испании. А ког-да выступали во Франтам проходил традиционный международный фестиваль танца. Несмотря на то, что молодые москвичи участ-вовали в нем вне конкурса, Парижская академия танца присудила им «Гран при». В США училище выезжает впервые. Поездка будет длительной и интересной. Выступления состоятся в Нью-Йрке, Вашинггоне и других городах. Будут дневные и вечерние представления, встречи с учащимися балетных школ,

В программе гастрольных выступлений Классконцерт, «Пахита», Классическая сюита на музыку Сергея Прокофьева и большой дивертисмент, где будет широко представлен классический, народный и современный танец.

ный танец.
В поездку по Соединенным Штатам отправляются младшие, средние и старшие группы учащихся. Среди выпускников этого года в Америке выступят Ахулкова, извнова, Охапкина, Смирнов. Лазарев и другие. Программа выступнений рассчитана, чтобы показать, как из ученика младших классов вырастает артист балета.

«Мы начинаем гастроли в историческое время,— сказала Софья Николаевна,— в дни визита Генерального секретаря ЦК Коммунистической партии Советского Союза Леонида Ильича Брежиева, и будем выступать после завершения его поездки. Наши юные артисты счастливы, горды показать в Америке свое искусство танца».

м. АНОХИНА, А. ЛАРИОНОВ. Фото В. Богданова.